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DIRECŢIA IMPOZITE ȘI TAXE

DIRECȚIA SERVICII PUBLICE

Nr. 50661/17.03.2021
Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare în Municipiul Craiova și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubrizare

Conform prevederilor Legii 101/2006 a serviciului de salubrizare a localităților, cu modificările și completările ulterioare, art. 6 alin 1, lit k, autorităţile deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale au competenţe exclusive în ceea ce priveşte înfiinţarea, organizarea, gestionarea, coordonarea şi atribuirea serviciului de salubrizare a localităţilor, având atribuții în ceea ce privește stabilirea taxelor speciale şi aprobarea tarifelor pentru servicii de salubrizare, cu respectarea reglementărilor în vigoare.


Potrivit art. 26 din Legea 101/2006 a serviciului de salubrizare a localităților alin. 1” În funcţie de natura activităţilor prestate, atât în cazul gestiunii directe, cât şi în cazul gestiunii delegate, pentru asigurarea finanţării serviciului de salubrizare, utilizatorii achită contravaloarea serviciului de salubrizare prin: 

 a) tarife, în cazul prestaţiilor de care beneficiază individual, pe bază de contract de prestare a serviciului de salubrizare;  

b) taxe speciale, în cazul prestaţiilor efectuate în beneficiul întregii comunităţi locale; 

c) taxe speciale,în cazul prestaţiilor de care beneficiază individual fără contract. ”
respectiv, alin 5 ”Cuantumul şi regimul tarifelor şi taxelor speciale ofertate/aprobate se stabilesc, se ajustează sau se modifică de către autorităţile administraţiei publice locale, în baza fişelor de fundamentare pe elemente de cheltuieli, întocmite de către operatori în conformitate cu normele metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor, elaborate de către A.N.R.S.C. ”


De asemenea, potrivit prevederilor art. 30 din Legea 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare și prevederile art. 484 din Legea 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, cuantumul taxelor speciale se stabileşte anual, iar veniturile obţinute din acestea se utilizează integral pentru acoperirea cheltuielilor efectuate pentru înfiinţarea serviciilor publice de interes local, precum şi pentru finanţarea cheltuielilor curente de întreţinere şi funcţionare a acestor servicii și se încasează numai de la persoanele fizice şi juridice care beneficiază de serviciile oferite de instituţia sau serviciul public de interes local, potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare al acestora, sau de la cele care sunt obligate, potrivit legii, să efectueze prestaţii ce intră în sfera de activitate a acestui tip de serviciu. 
Instituirea  taxei speciale de salubrizare ca mecanism de finanțare a serviciilor de salubrizare aferente proiectului „ Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Dolj” este prevăzută în Cererea de finanțare și Analiză Instituțională, Anexe ale Contractului de finanțare nr. 5751/03.11.2014 încheiat între Consiliul Județean Dolj și Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice nr. 5751/03.11.2014 pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Dolj” precum și Contractul de Finanțare nr. 153/11.12.2017 „Faza Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj” încheiat între UAT Județul Dolj și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.
Totodată, în cadrul Contractului de asociere privind modul de implementare al Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj” revizuit în data de 28.11.2012 însușit de către reprezentanții tuturor unităților administrativ teritoriale din județul Dolj, cu modificările și completările ulterioare, se precizează modalitatea de finanțare a serviciului de salubrizare prin instituirea și aprobarea taxelor speciale de salubrizare în sarcina utilizatorilor persoanelor fizice, care să acopere tarifele operatorilor de salubrizare care deservesc utilizatorii respectivi cu luarea în considerare a tuturor activităților componente ale serviciului de la colectarea deșeurilor până inclusiv la eliminarea acestora la depozit sau alte instalaţii, pe întregul flux al deșeurilor. 
Conform art. 18 alin (2) din cadrul Contractului de asociere privind modul de implementare al Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj”, taxa specială de salubrizare trebuie avizată de către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor “ECODOLJ”. Astfel, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deseurilor “ECODOLJ”, prin adresa nr 2310/14.12.2020 înregistrată la Primăria Municipiului Craiova sub nr. 182452/14.12.2020, a avizat taxa specială de salubrizare, care va fi colectată de la utilizatorii serviciului de salubrizare după prestarea activității de colectare a deșeurilor municipale în Municipiul Craiova de către operatorul desemnat la nivel Județean, în cadrul Proiectului European Sistem de Management al Deșeurilor în Județul Dolj. 

Cuantumul taxei speciale de salubrizare propusă spre aprobare pentru Municipiul Craiova, aferentă anului 2021 este stabilită, astfel:

· pentru utilizatorii casnici - persoanele fizice, instituită în conformitate cu art. 26 alin. (1) lit. b) din Legea serviciului de salubrizare a localitatilor nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este de:
	11 lei/persoană/lună
	compusă din:
	Taxa distinctă deșeuri reziduale
	9 lei/persoană/lună

	
	
	Taxa distinctă deșeuri reciclabile
	2 lei/persoană/lună


· pentru utilizatorii non-casnici care refuză încheierea contractului cu operatorul de salubrizare, instituită în conformitate cu art. 26 alin. (1) lit. c) din Legea serviciului de salubrizare a localitatilor nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este de 144 lei/mc.


Agenții economici și instituțiile publice cu sediile și punctele de lucru pe raza municipiului Craiova vor achita contravaloarea serviciilor de salubrizare prin tarif, care va fi calculat distinct față de taxa stabilită pentru utilizatorii persoane fizice. Agenții economici și instituțiile publice vor încheia contracte de prestări servicii conform contractului-cadru aprobat prin Ordinul ANRSC 112/2007 direct cu operatorul de colectare și transport căruia i-a fost delegată gestiunea acestor activităţi. In cazul refuzului de a încheia contractul cu operatorul de salubrizare agenții economici și instituțiile publice sunt obligați la plata serviciului de salubrizare prin taxa specială instituită pentru utilizatorii non-casnici.

Prin contractul de delegare a serviciului de salubrizare la nivel județean nr. 370/2018, cu modificările ulterioare, pentru Municipiul Craiova s-a prevăzut o perioada intermediară de aproximativ 2 ani în care operatorul județean (Asocierea IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL – SERVICII SALUBRITATE BUCURESTI SA – IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT SRL.) nu a prestat activitatea de colectare a deșeurilor, această perioadă începând în anul 2021.
Față de cele prezentate mai sus, în conformitate cu prevederile :

· Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006 republicată;

· Legii serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006 republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordinul A.N.R.S.C. nr. 109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile specific serviciului de salubrizare a localităților;

· Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

· Ordonanţei de urgenţă nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu;

· Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare; 

· Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare;

· Legii nr. 273/2006 a finanțelor publice locale;

· Contractului de asociere privind modul de implementare al Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj” revizuit în data de 28.11.2012 însușit de către reprezentanții tuturor unităților administrativ teritoriale din județul Dolj, cu modificările și completările ulterioare;

· Contractului de finanțare nr. 5751/03.11.2014 încheiat între Consiliul Județean Dolj și Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, aferent proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj”;

· Contractului de Finanțare nr. 153/11.12.2017 „Fazarea Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj” încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene;
· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare
A fost promovat prezentul proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare în Municipiul Craiova și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubrizare, care se supune spre analiză și aprobare.
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