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DIRECŢIA IMPOZITE ȘI TAXE
DIRECȚIA SERVICII PUBLICE
Nr. 50660 /17.03.2021
Referat de aprobare

la proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare în Municipiul Craiova și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubrizare
Instituirea  taxei speciale de salubrizare ca mecanism de finanțare a serviciilor de salubrizare aferente proiectului „ Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Dolj” este prevăzută în Cererea de finanțare și Analiză Instituțională, Anexe ale Contractului de finanțare nr. 5751/03.11.2014 încheiat între Consiliul Județean Dolj și Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice nr. 5751/03.11.2014 pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Dolj” precum și Contractul de Finanțare nr. 153/11.12.2017 „Faza Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj” încheiat între UAT Județul Dolj și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.
Pentru asigurarea finanţării serviciilor de salubrizare în cadrul SMID Dolj, unitățile administrativ-teritoriale din județul Dolj au stabilit de comun acord, prin contractul de asociere anexat Aplicației de finanțare să stabilească în condiţiile legii taxe speciale de salubrizare în sarcina utilizatorilor persoane fizice, care să acopere tarifele operatorilor de salubrizare care deservesc utilizatorii respectivi, cu luarea în considerare a tuturor activităţilor componente ale serviciului de la colectarea deșeurilor până inclusiv la eliminarea acestora la depozit sau alte instalaţii, pe întregul flux al deșeurilor.

Agenții economici și instituțiile publice din unitățile administrativ-teritoriale urbane și rurale vor achita contravaloarea serviciilor de salubrizare prin tarif, care va fi calculat distinct față de taxa stabilită pentru utilizatorii persoane fizice. Agenții economici și instituțiile publice vor încheia contracte de prestări servicii conform contractului-cadru aprobat prin Ordinul ANRSC 112/2007 direct cu operatorul de colectare și transport căruia i-a fost delegată gestiunea acestor activităţi în localitatea respectivă.

Prin contractul de delegare a serviciului de salubrizare la nivel județean nr. 370/2018, pentru Municipiul Craiova s-a prevăzut o perioada intermediară de aproximativ 2 ani în care operatorul județean (Asocierea IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL – SERVICII SALUBRITATE BUCURESTI SA – IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT SRL.) nu a prestat activitatea de colectare a deșeurilor, această perioadă încetând în anul 2021.

Având în vedere acest aspect, precum și faptul că la nivelul Proiectului SMID Dolj, plata serviciului de salubrizare se asigură prin taxă specială de salubrizare stabilită în folosul întregii comunități, este necesară stabilirea și aprobarea acestei taxe speciale de salubrizare pentru populația municipiului Craiova.
Față de cele prezentate mai sus, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, se propune spre analiză și aprobare, proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare în Municipiul Craiova și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubrizare, anexat la prezentul referat de aprobare.
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