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Nr. 458180 /           .2023
Raport de Specialitate
privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autoturismelor electrice/hibride
În temeiul:

-
Ordonanţa Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea servicilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare;

-
Legea nr. 3 din 9 ianuarie 2003 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local;

-
Ordonanţa de Urgenţaă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicată, cu modificările şi compleiarile ulterioare;

-
Legea nr. 34/2017 privind instalarea infrastructurii pentru combustibili alternativi;

-
Standardul IEC 61851;
-
Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice;
-
Hotărârea nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

-
Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu completările și modificările ulterioare;
- 
Hotărârile anuale ale Consiliului local al municipiului Craiova privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale.
- 
Legea nr 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică;
-
Prevederilor art. 106 alin. (3), art. 129, alin (1). alin. 2, lit. c), d), art. 136 alin. (1) şi alin. (8), art. 139, art. 154 alin. (1) alin (2), art. 196, alin. (1), lit. a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completările ulterioare.
Prin regulamentul propus se stabileşte modul de utilizare, taxare si exploatare al staţiilor electrice de încărcare a autoturismelor electrice/hibride, staţii aflate în proprietatea Municipiul Craiova.

În ultima perioadă de timp politica și legislația europeană dezvoltă standarde de mediu mai ridicate pentru oraşe. Vehiculele curate şi eficiente din punct de vedere energetic care au un rol important în politica climatică şi energetică a Uniunii Europene precum şi electrificarea transportului, reprezintă priorităţi pentru strategiile europene climatice şi de eficienţă energetică.

Comisia Europeana a stabilit obiective ambiţioase pentru eliminarea treptată a vehiculelor cu combustibili convenţionali din mediul urban, pentru a reduce gazele cu efect de seră şi poluarea aerului.

Acest regulament este conceput pentru a asigura o gestionare eficientă şi sigură a infrastructurii de încărcare a vehiculelor electrice, care joacă un rol vital în promovarea mobilităţii durabile şi reducerea impactului negativ asupra mediului.

Regulamentul propus se bazează pe principiile generale ale accesibilităţii, transparenţei si standardizării, cu scopul de a facilita adoptarea şi utilizarea largă a vehiculelor electrice. Prin stabilirea unui cadru clar de reguli şi standarde, acest document îşi propune să răspundă nevoilor şi preocupărilor utilizatorilor.

Regulamentul privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încarcare a autoturismelor electrice/hibride acoperă o gamă largă de aspecte esenţiale, printre care:

1 
Accesibilitate şi disponibilitate: Amplasarea staţiilor dc încărcare în zone strategice, parcările publice şi alte locaţii uşor accesibile pentru utilizatori. De asemenea, se va stabili un mecanism de monitorizare şi raportare a disponibilităţii staţiilor dc încărcare, pentru a evita situaţiile de supraaglomerare sau subutilizare.

2.
Procesul de încărcare și plată: Se vor stabili reguli clare privind procedurile de încărcare, inclusiv tipurile de încărcare disponibile (încărcare normală, rapidă etc.), timpul maxim permis pentru ocuparea unei staţii de încărcare şi modalităţile de plată (abonamente, plăţi directe etc).

3.
Siguranţa şi protecţia consumatorilor: Regulamentul va impune respectarea standardelor de siguranţă electrică şi va stabili responsabilităţile operatorilor de staţii de încărcare în asigurarea întreţinerii şi verificării periodice a echipamentelor. De asemenea, se vor clarifica drepturile şi obligaţiile utilizatorilor în cazul unor situaţii neprevăzute sau defecţiuni tehnice.

4.
Informare şi educaţie: Regulamentul prevede iniţiative de informare şi educare a publicului cu privire la utilizarea corectă a staţiilor de încărcare, promovând astfel adoptarea vehiculelor electrice şi creşterea gradului de conştientizare a comunităţii.

Conform prevederilor art. 8 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice locale este guvernată de principiul transparenței astfel în procesul de elaborare a actelor normative autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiecte de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative precum și la datele și informațiile de interes public în limitele legii. 
Conform prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, autoritatea administrației publice are obigația să publice un anunț referitor la această acțiune pe site-ul propriu, care va fi adus la cunoştinţa publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, iar autoritatea administrației publice stabilește o perioadă de 10 zile calendaristice de la data publicării, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Având în vedere cele menționate mai sus, precum și prevederile O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, propunem spre consultare publică pe site-ul autorității publice locale, www.primariacraiova.ro la rubrica transparență decizională, proiecte de acte normative supuse consultării, proiectul de hotărâre privind – Regulamentul privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autovehiculelor electrice/hibride.
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