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PRIMĂRIA MUNICILIULUI CRAIOVA

DIRECŢIA SERVICII PUBLICE

Serviciul Administrare şi Monitorizare Transport Public Local şi Siguranţa Circulaţiei

Nr. 458150/           2023
Referat de aprobare
privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei speciale, utilizarea si exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autoturismelor electrice /hibride
Având în vedere:

-
Ordonanţa Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea servicilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare;

-
Legea nr. 3 din 9 ianuarie 2003 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea si funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local;
-
Ordonanţa de urgentă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicata, cu modificările şi completările ulterioare;

-
Legea nr. 34/2017 privind instalarea infrastructurii pentru combustibili alternativi;

-
Standardul IEC 61851;
-
Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanţei dc Urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice;

-
Hotărârea nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicata, cu modificările şi completările ulterioare;

-
Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

- 
Hotărârile anuale ale Consiliului local al municipiului Craiova privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale.
-   Legea nr. 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică;
- 
O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Regulamentul privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autoturismelor electrice/hibride are ca obiectiv principal asigurarea accesului la o infrastructură de încărcare electrică fiabilă și eficientă, care să contribuie la tranziția către o economie verde și la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.
Adoptarea acestui regulament, va consolida poziţia comunităţii în ceea ce priveşte dezvoltarea durabilă şi va contribui la construirea unei societăţi mai curate şi mai verzi pentru generaţiile viitoare.

Conform prevederilor art. 8 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice locale este guvernată de principiul transparenței astfel în procesul de elaborare a actelor normative autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiecte de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative precum și la datele și informațiile de interes public în limitele legii. 
Conform prevederilor art.7 din Legea nr 52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune pe site-ul propriu, care va fi adus la cunoştinţa publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, iar autoritatea administrației publice stabilește o perioadă de 10 zile calendaristice de la data publicării, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.
Având în vedere cele menționate mai sus, precum și prevederile O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul Administrativ cu modificările şi completările ulterioare, propunem spre consultare publică pe site-ul autorității publice locale, www.primariacraiova.ro la rubrica transparență decizională, proiecte de acte normative supuse consultării, proiectul de hotărâre privind – Regulamentului privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autoturismelor electrice/hibride.
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