MUNICIPIUL CRAIOVA

PRIMĂRIA MUNICILIULUI CRAIOVA

DIRECŢIA SERVICII PUBLICE

Serviciul Administrare şi Monitorizare Transport Public Local şi Siguranţa Circulaţiei

Nr.102783/      .06.2022
 Referat de aprobare 
privind modificarea art.5 alin.10 si alin.16 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 334/2019 referitoare la Regulamentul privind parcurile, grădina botanică, locurile de joacă, locurile de odihnă, grădinile de cartier și terenurile de sport aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrarea a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova
 
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 334/2019 s-a aprobat „Regulamentul privind parcurile, grădina botanică, locurile de joacă, locurile de odihnă, grădinile de cartier și terenurile de sport aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrarea a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova” împreună cu anexa aferentă acestuia, stabilindu-se astfel normele de conduită socială, a regulilor, condiţiilor privind accesul, ocuparea, exploatarea tuturor spaţiilor şi echipamentelor, aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrarea a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova.


Potrivit prevederilor art. 5 alin (10) din Regulamentul aprobat prin actul administrativ mai sus menționat, a fost reglementată plimbarea pe biciclete în parcuri, aceasta fiind permisă numai pe pistele marcate în mod corespunzător.


De asemenea prin Hotărârea de Guvern nr. 1075/2021, care modifică regulamentul de aplicare a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, cu modificările și completările ulterioare, a fost reglementată circulația trotinetelor electrice pe drumurile publice, permițând accesul acestora pe pistele de biciclete.


Având în vedere faptul că, în principal, spațiile verzi răspund nevoilor umane de recreere și petrecere a timpului liber și ținând cont de numărul tot mai mare al utilizatorilor de biciclete și trotinete electrice în parcuri, se impune modificarea prin completare a art. 5 alin. (10) și alin. (16) din actul administrativ mai sus menționat.


Conform prevederilor art. 8 alin (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice locale este guvernată de principiul transparenței, astfel, în procesul de elaborare a actelor normative, autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiectele de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative, precum și la datele și informațiile de interes public, în limitele legii.


Potrivit prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administația publică, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, autoritatea administației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune în site-ul propriu, care va fi adus la cunoștiința publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice.


Având în vedere cele de mai sus, supunem consultării publice, conform prevederilor Legii nr. 52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, propunerea privind modificarea art.5 alin.10 si alin.16 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 334/2019 referitoare la Regulamentul privind parcurile, grădina botanică, locurile de joacă, locurile de odihnă, grădinile de cartier și terenurile de sport aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrarea a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova.
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